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ATA Nº 004/2024 
 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador LEONIR CASARIL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e declarou 

aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador CLAUDEMIR 

GAMBIN, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual 

foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, 

sendo a seguinte: Matéria do Poder Legislativo: Projeto de Lei nº 007/2024, de 01 de março 

de 2024, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber doação de bem imóvel 

destinado à instalação de Poço Tubular Profundo para abastecimento da rede de água de 

comunidades do interior do Município, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. 

A seguir havendo inscritos para pronunciamentos  passou-se a palavra ao Vereador Rogerio 

Ficanha que cumprimentou o Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica, munícipes 

e ouvintes da rádio Taquaruçu FM. Inicialmente  elogiou e parabenizou o evento do final de 

semana  promovido pelo grupo  Amigos do Fortaleza, o Velocross, copa Yucumã, um evento 

de grande proporção com baixo custo, demonstrando a organização e empenho do pessoal 

responsável pelo evento  do velocross, estando cada um de parabéns. Mencionou que tal 

evento deveria passar a fazer parte do calendário de eventos do município, pois se percebe 

que este tipo de esporte está sendo retomado, contando com a presença de muitas crianças 

e jovens, além do pessoal do município que vai competir fora representando nossa sociedade 

e, que no próximo ano com certeza deverá ser ainda maior. Ato contínuo, o Vereador Tiago 

cumprimentou o Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica e ouvintes da rádio 

Taquaruçu FM. Mencionou fazer uso da tribuna para parabenizar todas as mulheres do 

município pelo dia oito de março que está por vir, essas que representam muito na vida de 

uma família,  na comunidade, a  mulher que traz  beleza e luz aos dias mais difíceis, que divide 

sua alma em duas para carregar tamanha sensibilidade e força, que ganha o mundo com sua 

coragem, traz paixão no olhar, mulher que luta pelos seus ideais e dá a vida pela sua família, 

que ama incondicionalmente, que se arruma, se perfuma, que vence o cansaço, mulher que 

chora, que ri, mulher que sonha; tantas mulheres, belezas únicas, vivas, cheias de mistérios e 

encantos, mulheres que deveriam ser lembradas, amadas e admiradas todos os dias,  feliz  Dia 

Internacional da Mulher a todas as mulheres do município. Não tendo nada mais a tratar o 

Presidente Leonir Casaril encerrou a Sessão, lembrando que a próxima Sessão Ordinária 

ocorrerá no dia 12 de março, às 20 horas, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada 

por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 5 de março de 2024.  
 
 

        LEONIR CASARIL                                     VALMOR LUÍS DE BONA 
Presidente      Vice- Presidente 
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CLAUDEMIR GAMBIN                    JULIANO PAIANO 
        1º Secretário                        2º Secretário 
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